

# KOMPOSTÉRY ZDARMA!

Kompostér Thermo King 900 l

## Vážení občané,

v minulosti jsme prováděli dotazníkový průzkum za účelem zjištění zájmu o zahradní kompostéry. Na základě zájmu se naše obec přihlásila do projektu Mikroregionu Vysokomýtsko, který požádal o dotaci Státního fondu životního prostředí.

Žádost o dotaci byla úspěšná a obec pro své občany získala 160 kusů kompostérů německé výroby Thermo King o obsahu 900 l a váze 21 kg. Předpokládaná životnost zařízení je při běžném provozu minimálně 15 let, standardní životnost 40 let. **Tento kompostér nyní můžete získat pro svoje využití.**



## Jak můžete kompostér získat:

Příjemcem kompostéru může být jen osoba s trvalým pobytem v obci nebo osoba, která v katastru naší obce vlastní nemovitost. Kompostéry budou zájemcům předávány ZDARMA výpůjčkou na základě výpůjční smlouvy a předávacího protokolu. Vlastníkem kompostérů bude po tzv. dobu udržitelnosti projektu (tj. 5 let) Mikroregion Vysokomýtsko. Po tuto dobu bude vypůjčitel povinen dbát, aby nedošlo k odcizení nebo poškození kompostéru. Výpůjční smlouva však obsahuje ujednání, že po pěti letech od podpisu získá vypůjčitel kompostér darem do svého vlastnictví.

## Postup při podpisu výpůjčky a převzetí kompostéru:

Zájemci o kompostér se dostaví mezi 7. až 17. prosincem 2015 v určených časech (**pondělí od 8 do 11 a od 14 do 17, ve středu od 8 do 11 a od 14 do 17 a ve čtvrtek od 8 do 12 hodin**) na místní obecní úřad, kde s Vámi sepíšeme výpůjční smlouvu a domluvíme na místě termín převzetí kompostéru. Kompostér budete mít na základě výpůjční smlouvy zamluvený. S jedním podepsaným výtiskem smlouvy se v domluvený čas dostavíte ke Kotelně, kde Vám bude kompostér oproti podpisu vydán. Kompostér si převezmete zabalený v rozloženém stavu, montáž dle přiloženého návodu je jednoduchá (v případě potřeby se sestavením poradíme nebo vypomůžeme).

Kompostérů je více, než máme evidovaných zájemců, za to ale méně, než je v obci obydlených nemovitostí se zahradou. **Z toho důvodu s podpisem výpůjční smlouvy neotálejte! Kompostéry budou vydávány jen do vyčerpání zásob.** V případě, že do 17. prosince nebudou na základě podepsané výpůjční smlouvy zamluveny všechny kompostéry, budou moci zájemci získat druhý kompostér – případný zájem o něj nahlaste při podpisu smlouvy. Na kompostér není právní nárok.

Za obec Zámrsk – Zuzana Tvrzníková, starostka